

Дніпровський державний аграрно-економічний
університет
Дніпровська академія неперервної освіти

100 річчю ДДАЕУ
присвячується

МАТЕРІАЛИ

9-ї Науково-практичної інтернет-конференції
з міжнародною участю

"РОЗВИТОК ФОРМ І МЕТОДІВ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ"

Том 2

20-21 листопада 2021 року

м. Дніпро

УДК 658
ББК 65.291.21
Р64

Розвиток форм і методів сучасного менеджменту в умовах глобалізації:
Матеріали 9-ї Наук.-практ. Інтернет-конф. – Дніпро, 20-21.11.2021: тези
доповідей (Том 2). – Дніпро: Поліграфічний відділ ДДАЕУ, 2021. – 92 с.

Посвідчення УкрІНТЕІ № 532 від 13.10.20

В матеріалах конференції висвітлено передові науково-практичні
результати досліджень, отриманих в галузі менеджменту.

Для студентів, аспірантів, науковців та фахівців.

*Матеріали збірника подаються в авторській редакції та друкуються
мовою оригіналу.*

Відповідальність за достовірність фактів, власних імен, географічних
назв, цитат та інших відомостей несуть автори публікацій.

Відповідно до Закону України «Про авторське право і суміжні права», при
використанні наукових ідей та матеріалів цього збірника, посилання на
авторів і видання є обов'язковим.

© Колектив авторів, 2021
© ДДАЕУ, 2021

Коваленко Н. Особливості здійснення управління з врахуванням впливу офшорних зон на економічний стан України	32
Маркін А. Визнання суб'єктів міжнародного права і його значення в побудові публічних міжнародних правових відносин	35
Нурулаєв Ш. Правові та організаційні заходи протидії корупції серед державних службовців в Україні	37
Руденко Т. Вплив міжнародного права на зовнішні економічні відносини України	39
Собчук Ю. Адміністративно процесуальна діяльність, як складова процесу застосування права та процесу публічного управління	43
Сухаренко А. Правове регулювання міжнародного факторингу	46
Тропін В. Окремі правові аспекти охорони та захисту прав інтелектуальної власності на сорти рослин	48
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	
Бондарчук Н. Державне управлінське рішення як форма реалізації організаційної функції публічного управління	50
Застава Р., Александрова А. Територіальна громада в умовах децентралізації влади в Україні	51
Британ О. Інформаційне забезпечення діяльності в органах місцевого самоврядування	54
Сичова М., Зотов Е. Система професійного розвитку державних службовців	55
Ільченко Ю., Кучеренко В. Забезпечення спроможності новостворених об'єднаних територіальних громад	57
Кучеренко В., Коломійцев М. Удосконалення реалізації державної житлової політики на рівні міста	60
Купріянов Д. Удосконалення зв'язків органів державного управління та місцевого самоврядування з громадськістю	62
Лебеденко О. Планування в публічних установах та організаціях	63
Мазурик О. Удосконалення роботи зі зверненнями громадян в органах публічної влади	66
Міньковська А. Публічне управління у вищій освіті в Україні: проблемні аспекти	67
Василенко Ю., Носулько О. Напрями змін державної служби та питання розвитку персоналу	68
Шаповал К., Охват А. Особливості пенсійної реформи в Україні	70

авторства на сорт, про виплату авторської винагороди, про виконання авторських та/або ліцензійних договорів, про встановлення власника патенту (свідоцтва), про визнання недійсним права на сорт або дострокового припинення прав, про порушення особистих немайнових і майнових прав на сорт тощо.

У кожному конкретному випадку спосіб та вид заходу захисту повинен обиратися такою особою виходячи з виду та особливостей певних прав, цінності сорту, умов за яких відбулося порушення прав, співрозмірності заходів з розміром шкоди, яка завдана цієї особі, а також суспільною значимістю цього сорту або прав тощо.

НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІНСЬКЕ РІШЕННЯ ЯК ФОРМА РЕАЛІЗАЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ФУНКЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

НАТАЛІЯ БОНДАРЧУК, д. держ. упр., професорка, завідувачка кафедри Менеджменту, публічного управління, та адміністрування **Дніпровський державний аграрно-економічний університет**

В основі управлінської діяльності держави лежить багатогранний процес прийняття рішень. Прийняття рішень є складною взаємодією суб'єктів як в процесі підготовки, так і в процесі реалізації такого рішення і контролю за ним.

Розробка ефективних рішень завжди було складним та відповідальним завданням. Взагалі управлінське рішення – це найважливіший спосіб здійснення керуючого впливу з метою вирішення соціальних проблем на шляху досягнення поставлених цілей у конкретних історичних умовах. Це завершальний момент процесу усвідомленого вибору однією з можливих альтернатив розвитку подій з урахуванням обмеженості ресурсів та обставин, що склалися.

Державні рішення є специфічним виміром діяльності держави, пов'язаний із досягненням конкретних цілей. Державне управлінське рішення – це рішення, яке ухвалюється в установленому порядку правочинною державною структурою. Це ідеальна модель майбутнього стану тієї чи іншої соціальної системи, за допомогою якої держава формулює своє уявлення про зміст, форму, обов'язковість тієї чи іншої майбутньої соціальної зміни. Його мета мобілізувати, організувати та зорієнтувати людей на практичне перетворення соціальної дійсності відповідно до раніше прийнятих політичних проектів та програм.

Відповідно основними функціями, які виконує держава в процесі прийняття рішень є: основні, забезпечуючі, управлінські. Виконання основних і управлінських функцій потребує певних механізмів забезпечення їх реалізації, а саме: забезпечення ресурсами, правове забезпечення, наукове забезпечення, методико-методологічне забезпечення та освіта.

Державним рішенням притаманні наступні ознаки.

1. Комплексність (такі рішення направлені на досягнення декількох цілей та передбачають вирішення конкретних поставлених завдань).

2. Владність (приймаються в односторонньому порядку спеціально уповноваженим для цього державним органом, визначають права, обов'язки та відповідальність за наслідки реалізації таких рішень).

3. Директивність. Державне управлінське рішення зобов'язує, наказує, забороняє, уповноважує, позбавляє, припиняє, дозволяє, заохочує, встановлює, карає тощо. Воно має високу перетворюючу силу, велику соціальну значимість дій, носить переважно обов'язковий характер.

4. Є продуктом колективної праці. Саме тому відсутнє авторство на таке рішення.

5. Процесуальність (наявність системи правил і процедур, що визначають порядок розробки, обговорення, погодження, прийняття управлінського рішення, вступу в офіційну силу та оприлюднення).

6. Державні джерела фінансування реалізації рішення. Як правило державні рішення пов'язані з використанням бюджетних коштів, саме тому є підконтрольними для платників податків.

Отже, прийняття та реалізація державою рішень є складним та відповідальним процесом, які пов'язані із вирішенням як типових так і нетипових завдань та направлені на унікальні та глибокі перетворення у державі.

ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ

Р. ЗАСТАВА, аспірант

А. АЛЕКСАНДРОВА, магістр

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Зміст реформи публічного управління в Україні на сучасному етапі суспільного розвитку розкривається через процес децентралізації. В Конституції України закріплено принцип народного суверенітету, який розкривається на основі наступних положень: носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ, який здійснює владу